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 03رقم  سلسلة

  

 .Nو M. وذلك باستخدام مادتین أولیتین Bو  Aتنتج مؤسسة نوعین من قطع الغیار : الاولالتمرین 

  معلومات التالیة الخاصة بشھر جانفي:تحصلنا على ال

   دج. 80وحدة بتكلفة وحدویة قدرھا B: 1000مخزون أولي من المنتوج  -

  دج/كغ. 35كغ بسعر  N :7200دج/كغ. المادة 56كغ بسعر  M :9000المادة  المشتریات: -

  .Nدج للمادة  36000، و Mدج للمادة  36000: مصاریف شراء مباشرة -

  .Nكغ من المادة  3000و Mكغ من المادة  4000باستعمال  Aوحدة من  5000أنتجت   والمستعملة: الكمیات المنتجة -

  .  Nكغ من المادة  3000و Mكغ من المادة  3000باستعمال  Bوحدة من  6000* أنتجت   

  .دج/ساعة 30ساعة عمل بـ  A 1000* استغرق تصنیع كل الكمیة المنتجة من  مصاریف الإنتاج المباشرة: -

 دج/ساعة. 25ساعة عمل بـ  B 1500* استغرق تصنیع كل الكمیة المنتجة من   

  معلومات إضافیة حول الانتاج: ــ

تم بیعھا من وزن المواد الأولیة المستعملة في تصنیعھ،  % 5فضلات تقدر بنسبة  B* نتجت عن عملیة تصنیع المنتوج  

  دج/كغ. 15لمؤسسة أخرى بـ 

 ./وحدةدجB :120دج/وحدة، سعر بیع المنتوج 150بسعر  وحدة A  4500اعة من الكمیة المب المبیعات: -

 وحدة . B: 3000ج والمنتالمتبقي محاسبیا من مخزون ال -

  وحدة . B: 2980ج توالمنمن  المتبقي فعلیامخزون ال -

 من رقم الأعمال  % B: 10مصاریف توزیع مباشرة للمنتوج  -
  الجدول التالي: المصاریف غیر المباشرة ملخصة في -

 توزیع انتاج تموین 
مجموع التوزیع 
 الثانوي

64800 100000 255000 

   ةالكمیة المباع ساعات العمل كمیة المشتریات طبیعة وحدات القیاس

                                                                                                                             ) لتسعیر مخرجاتھا من المنتوجاتFIFOملاحظة: المؤسسة تطبق طریقة الوارد أولا الصادر أولا (

  
 حساب النتیجة التحلیلیة الصافیة.المطلوب:
  

  

 جامعة محمد خيضر بسكرة

  كلية العلوم الإقتصادية و التجارية و علوم التسيير

   السنة الثانية مالية ومحاسبة

  التسييرمحاسبة  مقياس: 

2024/2025  
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، خلال شهر Nو  Μولیتین أفي ورشتین وذلك باستعمال مادتین  Ρمنتج وحید  صناعیةتنتج مؤسسة :  التمرین الثاني

  فادنا قسم المحاسبة بالمعلومات التالیة:أ 2014نوفمبر 

   الشهر: أولمخزون - 1

  .دج12100قدرها  إجمالیةكغ بتكلفة  N :5000دج، المادة  7400قدرها  إجمالیةكغ بتكلفة Μ  :3000المادة 

  دج. Ρ:  480المنتج  من الإنتاج الجاري، دج  32990قدرها  إجمالیةوحدة بتكلفة  Ρ :500المنتج 

  دج/كغ.3كغ ب  N :6000دج/كغ، المادة 2كغ ب  Μ :4000المادة  هر:مشتریات الش- 2

  .كغ N :3000كغ، المادة  Μ :2000المادة  مخزون نهایة الشهر:- 3

  دج. 540بقیمة  Ρالمنتج  من وحدة، الإنتاج الجاري Ρ :200المنتج  

  .Nدج للمادة  6000و ، Μدج للمادة  4000مصاریف الشراء  المصاریف المباشرة:-4

 سادج20 ـساعة ید عاملة مباشرة ب 180اریف الانتاج: مص /.  

  من تكلفة انتاج المنتجات المباعة. %2مصاریف التوزیع  

  .Pمن المنتج  وحدة 600المؤسسة  أنتجت الإنتاج:- 5

  دج.  85 هو Pمن المنتج سعر بیع الوحدة الواحدة  المبیعات:- 6

   المصاریف الغیر مباشرة ملخصة في الجدول التالي: - 7

 البیان التموین 1الورشة  2الورشة  التوزیع

 مجموع التوزیع الثانوي 4000 6500 2520 9000

  طبیعة وحدات القیاس مشتراة كمیة   

  ملاحظة: المؤسسة تطبق طریقة التكلفة الوسطیة المرجحة لتسعیر مخرجاتها.

 حساب النتیجة التحلیلیة الاجمالیة للمؤسسة.المطلوب:

من السلسلة الثانیة                                                         بناءا على معطیات التمرین الثاني :لثثاالتمرین ال 

  :تمثلت في معلومات إضافیة حول الانتاج إذا علمت أن هناك     

  دج. 1075في أول الشهر قدرت تكلفته بـ  ب* یوجد منتوج قید التصنیع من المنتوج 

  دج. 550في آخر الشهر قدرت تكلفته بـ  ,أقید التصنیع من المنتوج  * بقي منتوج

  دج. تم رمیها خارج المؤسسة. 750فضلات ، قدرت تكلفتها بـ  ب* نتجت عن عملیة تصنیع المنتوج 

          دج  مع تحمل مصاریف بیع قدرھا 1200فضلات تم بیعھا بمبلغ  أ* نتجت عن عملیة تصنیع المنتوج 

  .دج.  500

 للمؤسسة. النتیجة التحلیلیة الإجمالیةو  حساب سعر التكلفة لكل منتوج  المطلوب:

  




